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Read the manual carefully and keep it in a safe place.
Attention! This  
indicates a hazard.

Additional important 
information.

	h Observe the safety information in the supplement “Safety 
instructions and general information”.

Lesen Sie die Anleitung sorgfältig durch und bewahren Sie 
sie an einem sicheren Ort auf.

Achtung! Dieses  
Symbol verweist auf  
eine Gefahr.

Ergänzende wichtige 
Informationen.

	h Beachten Sie die Sicherheitshinweise im ergänzenden 
Dokument "Sicherheitshinweise und allgemeine 
Informationen".

Lisez attentivement ce manuel et conservez-le en lieu sûr.
Attention! Ce symbole  
indique un danger.

Informations 
importantes 
supplémentaires.

	h Respectez les informations de sécurité du supplément 
"Consignes de sécurité et informations générales".

Daikin Home Controls (DHC) Radiator Thermostat
Daikin Home Controls (DHC)-Heizkörperthermostat
Thermostat de radiateur Daikin Home Controls (DHC)
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	h Use the enclosed support ring if the thermostat is too loose. // 
Verwenden Sie den mitgelieferte Stützring, wenn der Thermostat 
zu lose sitzt. // Utilisez la bague de maintien fournie si le 
thermostat est lâche.

Accessory overview // Übersicht Gerät // Présentation de 
l’appareil
A	 Union nut // Überwurfmutter // Écrou-raccord
B	 Battery compartment (and cover) // Batteriefach (und 

Abdeckung) // Compartiment (et couvercle) des piles
C	 Display // Anzeige // Écran
D	 System button and LED // Systemtaste und LED // Bouton et 

voyant du système
E	 Minus button // Minus-Taste // Bouton de réduction
F	 Plus button // Plus-Taste // Bouton d'augmentation
G	 Menu/Boost button // Menü-/Boost-Taste // 
	 Bouton Menu/Boost

A

C
D

E

B

G
F

1

2

3

4

Download and install the ONECTA app // Laden Sie die 
ONECTA-App herunter und installieren Sie sie. // Téléchargez 
et installez l’application ONECTA

9:41

Download the
ONECTA app 
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Open the ONECTA app. // Öffnen Sie die ONECTA-App. // 
Ouvrez l’application ONECTA.

Check if your Daikin Altherma unit is visible in the app. // Prüfen 
Sie, ob Ihr Daikin Altherma-Gerät in der App sichtbar ist. // 
Vérifiez si votre unité Daikin Altherma figure dans l’application.

	h If it is not visible, add your Daikin Altherma unit first by clicking 
the plus symbol (+) and selecting Add a device. Follow the 
instructions in the app. // Wenn es nicht sichtbar ist, fügen Sie 
zuerst das Daikin Altherma-Gerät hinzu, indem Sie auf das 
Plus-Symbol (+) klicken und dann Gerät hinzufügen auswählen. 
Befolgen Sie die Anweisungen in der App. // Si elle n'y figure 
pas, commencez par ajouter votre unité Daikin Altherma en 
cliquant sur le symbole plus (+) et en sélectionnant Ajouter  
un appareil. Suivez les instructions de l'application.

Check if your DHC Access Point is visible in the app. // Prüfen 
Sie, ob Ihr DHC Access Point in der App sichtbar ist. // Vérifiez 
si votre appareil DHC Access Point figure dans l’application.

	h If it is not visible, add your DHC Access Point first. See the 
manual of the DHC Access Point. // Wenn er nicht sichtbar 
ist, fügen Sie zuerst den DHC Access Point hinzu. Beachten 
Sie die Bedienungsanleitung des DHC Access Point. // S'il n'y 
figure pas, commencez par ajouter votre DHC Access Point. 
Consultez le manuel de l'appareil DHC Access Point.

Connect accessory to the DHC Access Point (via the ONECTA 
app): // Verbinden Sie das Zubehör über die ONECTA-App mit 
dem DHC Access Point: // Raccordement de l’appareil au DHC 
Access Point (via l’application ONECTA):

AP
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	h For Danfoss RA valves, use the supplied adapter. // Verwenden 
Sie für Danfoss RA-Ventile den mitgelieferten Adapter. // Pour 
les valves de réglage RA Danfoss, utilisez l'adaptateur fourni.

RA
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Adaption run // Anpassungsfahrt // Procédure d’adaptation
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Set up ecosystem in the ONECTA app: // Richten Sie das 
System in der ONECTA-App ein: // Configurez l’écosystème 
dans l’application ONECTA:
10
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Function
This accessory is part of the Daikin Home Controls (DHC) 
ecosystem and works with a wireless connection. All accessories 
of the ecosystem can be configured and controlled comfortably 
and individually via the ONECTA app. You can also operate DHC 
accessories in conjunction with many partner solutions. The 
available functions provided by the ecosystem in combination with 
other accessories are described in the Daikin Home Controls User 
Reference Guide.
The DHC Radiator Thermostat enables time-controlled regulation 
of the room temperature via a heating profile with individual heating 
phases. For precise regulation of the room temperature, the DHC 
Room Thermostat can measure the actual temperature of a room 
and transmit the data to the DHC Radiator Thermostat.
You can comfortably control the DHC Radiator Thermostat in 
connection with a DHC Access Point via the free ONECTA app.
The DHC Radiator Thermostat fits to all common radiator valves and 
is easy to mount, without having to drain any water or intervene in 
the heating system. With the additional boost function, cool rooms 
can be heated quickly by opening the heating valve.

Notes on operation
The room temperature control via the DHC Radiator 
Thermostat is designed for a two-pipe heating system with 
one feed and return line per radiator. Use in single-pipe 
heating systems can lead to strong deviations in the set 
temperature due to fluctuations in the flow temperature.

In case of visible damage of the existing radiator, valve or 
heating pipes, consult a specialist.

Observe the correct polarity of the batteries. There is a risk 
of explosion if the battery is not replaced correctly. Replace 
only with the same or equivalent type. Never recharge 
non-rechargeable batteries. Do not throw the batteries into 
a fire. Do not expose batteries to excessive heat. Do not 
short-circuit batteries.

Declaration of conformity
Hereby, Daikin Europe N.V. declares that the radio equipment type 
DHC EKRRVATR2BA is in compliance with the Directive 2014/53/
EU. The original declaration of conformity is available from the 
EKRRVATR2BA product pages.

Technical specifications // Technische Daten // Caractéristiques techniques
EN DE FR Values // Werte // Valeurs
Device name Gerätename Nom de l'appareil EKRRVATR2BA
Supply voltage Netzspannung Tension d'alimentation 2x 1,5 V LR6/Mignon/AA
Current consumption (max.) Stromaufnahme (max.) Consommation (max.) 100 mA max.
Battery life in years (typ.) Batterienutzungsdauer in Jahren (typ.) Durée de vie des piles, en années (typique) 2
Degree of protection Schutzgrad Degré de protection IP20
Degree of pollution Verschmutzungsgrad Degré de pollution 2
Ambient temperature Umgebungstemperatur Température ambiante 0 to 50 °C // 0 bis 50°C // 0 à 50°C
Dimensions (W x H x D) Abmessungen (H x B x T) Dimensions (H x L x P) 57 x 68 x 102 mm
Weight (including batteries) Gewicht (einschließlich Batterien) Poids (piles comprises) 185 g

Radio frequency Funkfrequenz Fréquences radio F1: 868.0-868.6 MHz // 868,0-868,6 MHz
F2: 869.4-869.65 MHz // 869,4-869,65 MHz

Maximum radiated power Maximale abgestrahlte Leistung Puissance rayonnée maximale 10 dBm
Receiver category Empfängerkategorie Catégorie du récepteur SRD category 2 // SRD-Kategorie 2 // SRD de catégorie 2
Typ. open area RF range Typ. Freiflächen-HF-Bereich Plage de radiofréquences typique dans un espace dégagé 250 m

Duty cycle Einschaltdauer Cycle de service F1: < 1 % per h // < 1% pro h // < 1 % par h
F2: < 10 % per h // < 10% pro h // < 10 % par h

Method of operation Betriebsmethode Méthode de fonctionnement Type 1 // Typ 1 // type 1
Software class Software-Klasse Classe de logiciel Class A // Klasse A // Classe A
Connection Anschluss Connexion M30 x 1,5 mm
Controlling torque Einstellmoment Couple de contrôle > 80 N
Valve travel Ventilhub Course de valve 4,3 ± 0,3 mm
Maximum travel position Maximale Verfahrposition Position de course maximale 14,3 ± 0,3 mm
Minumum travel position Minimale Verfahrposition Position de course minimale 10,0 ± 0,3 mm

Subject to technical changes. // Technische Änderungen bleiben vorbehalten. // Sous réserve de modifications techniques.
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Funktion
Dieses Zubehör ist Teil des Daikin Home Controls (DHC)-Systems, 
das mit einer drahtlosen Verbindung arbeitet. Das gesamte Zubehör 
des Systems kann komfortabel und individuell über die ONECTA-App 
konfiguriert und gesteuert werden. Sie können das DHC-Zubehör 
auch in Verbindung mit vielen Partnerlösungen bedienen. Alle durch 
das System in Kombination mit anderem Zubehör verfügbaren 
Funktionen werden im Daikin Home Controls-Referenzhandbuch für 
den Benutzer beschrieben.
Der DHC-Heizkörperthermostat ermöglicht eine zeitgesteuerte 
Regulierung der Raumtemperatur über ein Heizprofil mit individuellen 
Heizphasen. Für eine genaue Regulierung der Raumtemperatur 
kann der DHC-Raumthermostat die tatsächliche Raumtemperatur 
messen und die Daten an den DHC-Heizkörperthermostat 
übermitteln.
Sie können den DHC-Heizkörperthermostat komfortabel in 
Kombination mit einem DHC Access Point über die kostenlose 
ONECTA-App steuern.
Der DHC-Heizkörperthermostat passt an alle gängigen 
Heizkörperventile und lässt sich einfach montieren, ohne dass 
Wasser abgelassen oder in das Heizsystem eingegriffen werden 
muss. Mit der zusätzlichen Boost-Funktion können kühle Räume 
schnell aufgeheizt werden, indem das Heizventil geöffnet wird.

Hinweise zur Bedienung
Die Raumtemperatursteuerung über den DHC-
Heizkörperthermostat ist für ein Heizsystem mit zwei 
Rohren mit einem Zulauf und einem Rücklauf pro 
Heizkörper konzipiert. Die Verwendung in 
Heizungssystemen mit einem Rohr kann aufgrund von 
Fluktuationen der Flusstemperatur zu starken 
Abweichungen in der Solltemperatur führen.

Falls an dem vorhandenen Heizkörper, dem Ventil oder den 
Heizrohren sichtbare Schäden vorhanden sind, wenden Sie 
sich an einen Fachmann.

Beachten Sie die korrekte Polarität der Batterien. Wenn die 
Batterie nicht korrekt ausgetauscht wird, besteht 
Explosionsgefahr. Tauschen Sie die Batterien nur gegen den 
gleichen oder einen entsprechenden Typ aus. Laden Sie nicht 
aufladbare Batterien niemals auf. Werfen Sie die Batterien 
nicht ins Feuer. Setzen Sie die Batterien keiner übermäßigen 
Hitze aus. Schließen Sie die Batterien nicht kurz.

Konformitätserklärung
Hiermit erklärt Daikin Europe N.V., dass der Funkgerättyp DHC 
EKRRVATR2BA der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Die Original-
Konformitätserklärung ist über die EKRRVATR2BA-Produktseiten 
verfügbar.
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Fonction
Cet appareil, qui fait partie de l’écosystème Daikin Home Controls 
(DHC), communique à l’aide d’une connexion sans fil dédiée. Tous 
les appareils de l’écosystème peuvent être configurés et contrôlés 
aisément et individuellement via l’application ONECTA. Vous 
pouvez également utiliser les appareils DHC en combinaison avec 
de nombreuses solutions partenaires. Les fonctions disponibles 
fournies par l’écosystème en combinaison avec d’autres appareils 
sont décrites dans le guide de référence utilisateur de Daikin Home 
Controls.
Le thermostat de radiateur DHC permet de réguler la température 
intérieure grâce à un profil de chauffage doté de phases de chauffage 
individuelles. Pour un réglage précis de la température intérieure, 
le thermostat d’ambiance  DHC peut mesurer la température 
réelle d’une pièce et transmettre ces données au thermostat de 
radiateur DHC.
Vous pouvez contrôler confortablement le thermostat de 
radiateur  DHC en combinaison avec un DHC Access Point via 
l’application gratuite ONECTA.
Facile à installer, le thermostat de radiateur DHC s’adapte à toutes 
les valves de réglage courantes, sans avoir à vidanger l’eau ou  
à intervenir dans le système de chauffage. La fonction supplémentaire 
“boost” permet de chauffer rapidement les pièces froides en ouvrant 
la valve de chauffage.

Remarques concernant le fonctionnement
Le contrôle de la température intérieure via le thermostat de 
radiateur DHC est conçu pour un système de chauffage  
à deux tuyaux avec une conduite d’alimentation et une 
conduite de retour par radiateur. L’utilisation de cette 
fonction dans des systèmes de chauffage à un tuyau peut 
entraîner de fortes variations de la température de consigne 
en raison des fluctuations de la température de départ.

En cas de dommages visibles sur le radiateur, la valve ou 
les tuyaux de chauffage existants, consultez un spécialiste.

Respectez la polarité des piles. Une explosion risque de se 
produire si la batterie n’est pas remplacée correctement. 
Lors du remplacement, utilisez uniquement des piles 
identiques ou de type équivalent. Veillez à ne jamais 
recharger des piles non rechargeables. Ne jetez pas les 
piles au feu. N’exposez pas les piles à une chaleur 
excessive. Veillez à ne pas court-circuiter les piles.

Déclaration de conformité
Par la présente, Daikin Europe N.V., déclare que l’équipement radio 
DHC EKRRVATR2BA est conforme à la directive 2014/53/UE. La 
déclaration de conformité originale est disponible sur les pages du 
produit EKRRVATR2BA.

Download the ONECTA app // Download der ONECTA-App // 
Téléchargez l'application ONECTA

Product pages // Produktseiten // Pages de produits
All current technical documents and updates are provided at 

the product pages. // Alle aktuellen technischen Dokumente und 
Aktualisierungen sind über die Produktseiten verfügbar. // Tous les 
documents techniques et mises à jour actuels sont disponibles sur 

les pages des produits.
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